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Předmluva

Tento dokument (EN 198:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 163 „Sanitární potřeby“,
jejíž sekretariát je v UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé součásti (texty) tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. Není odpovědností CEN (a/nebo CENELEC) identifikovat jakákoliv nebo všechna
tato patentová práva.

Tento dokument nahrazuje EN 198:1987.

Příloha B obsahuje údaje o významných technických změnách mezi touto evropskou normou a jejím
předchozím vydání.

Revidovaná verze normy obsahuje omezení předmětu normy pro koupací vany vyrobené ze
zesíťovaných odlévaných akrylových tenkých desek v souladu s požadavky EN 263 Zesíťované
odlévané akrylové tenké desky pro koupací vany a vany pro sprchové kouty pro domácí použití.

Upozorňuje se na EN 14516 „Koupací vany pro domovní použití“, která byla připravena na základě
mandátu M/110 „Sanitární potřeby“ uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským sdružením
volného obchodu a podporuje základní požadavky na použití značení CE podle Směrnice o stavebních
výrobcích (89/106/EEC).

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou následující země povinny převzít tuto evropskou normu:
Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Litva,
Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko,
Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Spojené království, Španělsko, Švédsko
a Švýcarsko.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky na koupací vany pro domovní použití, vyrobené
z odlévaných tenkých zesíťovaných akrylátových desek podle EN 263, což zajišťuje, že výrobek
instalovaný podle instrukcí výrobce bude mít uspokojivé vlastnosti, pokud bude používán podle
pokynů výrobce.

Tato norma je použitelná pro všechny velikosti a tvary koupacích van.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


